https://www.youtube.com/watch?v=LcjS9P7cRmI Аудиоэфиры Кассиопея #549 https://t.me/AudioCassiopeia/574

#549 Общение с Марией, сестрой Лазаря.

19 марта 2023 г.

Участники конференции:

Ирина Подзорова – контактёр с внеземными цивилизациями, с тонкоматериальными цивилизациями и с Духовным миром;

Максим Русан – руководитель Проекта «Кассиопея» и Центра Духовного и Физического Развития;

МидгасКаус – представитель планеты Эслер, биолог, психолог, специалист по инопланетным цивилизациям;

ЛиШиони – представитель планеты Шимор, специалист по астральному миру и его взаимодействиям с материальным миром;

Духа Марии (фантом) - Мария (Мариам), сестра Лазаря.

00:00 Начало видео.

00:05 Вступление. О ретрите в Израиле.

Максим: Дорогие друзья, всем привет. Наконец-то мы в очередной раз вышли в эфир. Нас очень давно не было в эфире. У меня как руководителя Проекта огромное количество новостей.

Такого ретрита не было ещё ни разу в Проекте «Кассиопея». Я первый раз в своей жизни на этом ретрите прочувствовал все духовные блага, которые может дать ретрит даже мне как руководителю Проекта, который на этом ретрите был. Израильский ретрит, на котором мы были, ребята, это было что-то, это было нечто. Я хочу, во-первых, передать всем тем, кто там был, огромнейший привет, потому что я считаю каждого человека, кто туда приехал, своим маленьким учителем, который тоже меня учил понимать людей, жить, выстраивать правильно Проект, уметь гармонизироваться. Мне кажется, я за этот ретрит повзрослел лет на тысячу. Такого эмоционального восторга у меня не было никогда. Почему? Потому что Нагорная проповедь в том месте, где читал сам Иисус Христос, была прочтена через Ирину фантомом Иисуса Христа, и Его фантом отвечал на все вопросы по его Нагорной проповеди.

Я вам всем очень рекомендую прочитать эту Нагорную проповедь Иисуса Христа и попробовать задаться вопросом, что же Он вам хотел этим сказать? И Он лично в своём фантоме нам объяснял смысл всего сказанного в этой проповеди. Это одно, конечно, из самых интересных впечатлений. Плюс ко всему, очень большое количество практик, очень большое количество секретных практик, как мы обещали, от меня как от руководителя Проекта «Кассиопея», от Ильи Александрова.

(Читает из чата) «Привет из Волгограда». Волгограду тоже привет.

«Ирина, с какого уровня ты воплотилась и сколько было воплощений?» Я иногда можно буду читать, Ириша? Потому что я хочу тоже совместить приятное с полезным. Я хочу, чтобы и тебе люди тоже задавали вопросы. С какого ты уровня воплотилась? Человек спрашивает. Просто сиди отвечай. С какого уровня?

Ирина: С двадцать первого.

Максим: И как там на этом уровне, Ириша?

Ирина: Отлично.

Максим: Хочу продолжить. Азербайджану привет.

02:33 Анонс ретрита в Таиланде.

Максим: Точно такой же блок будем повторять на ретрите в Таиланде. 21 человек - группа больше быть не может.

«Израиль с вами». Израиль с нами. Это хорошо. Да, вообще, ребята, вам, израильтянам, и тем, кто приехал на этот ретрит, огромное спасибо, огромный поклон. Я прочувствовал многие вещи, которые я до этого даже не чувствовал. Поэтому точно такую же программу хочу организовать в Таиланде на 21 человек, куда могут приехать наши дорогие европейцы: немцы, американцы, белорусы, бельгийцы. Мы все можем с вами там встретиться на одной волне. И на этой же волне мы сможем вам передать все знания, которые мы передаём через наших межзвёздных друзей, Галактическую Федерацию Света, через кураторов и наставников Проекта «Кассиопея», и, соответственно, учим вас общаться с Высшим Я, с духовными и с различными иными структурами.

И вы приезжаете туда, когда простроены, вы получаете ответы от всех специалистов, которых мы можем вам предоставить в плане наших инопланетных друзей – это МидгасКаус, ЛиШиони, Раом Тийан, Аштар Шеран. Все они всегда могут присутствовать на этих ретритах. Поэтому ссылка про ретрит «Таиланд» будет ниже. Не знаю, сейчас есть в этом прямом эфире эта ссылка? Но мы точно летим в Таиланд. На 5 просто замечательных нереальных дней мы снимем отдельную виллу, как мы это сделали в Израиле, и там 21 день мы очень сильно прокачаемся, как мы это сделали вот буквально недавно.

04:25 О новых Проектах «Кассиопея».

Максим: Новый уровень Проекта «Кассиопея». Я вообще многое, что для себя понял и сделал огромное количество выводов для того, чтобы перейти на новую ступень и уровень.

У нас гармонизация идёт с многими проектами, которые тоже являются контактёрскими проектами, духовными проектами. В дальнейшем вы увидите те объединения, которые будут возникать. Мы готовим классную штуку: интернет-студию, своё телевидение, мы готовим студию для съёмки различного рода передач на необъяснимые вещи.

«Когда, Максим, будет Таиланд?» Будет ссылка, ребята, ниже. Я даты вам точно не скажу, но, по-моему, если я не ошибаюсь... Не помню, потому что не я этим занимаюсь. У нас есть очень большая команда, группа людей, которые тоже являются волонтёрами Проекта, они с удовольствием участвуют в создании Проекта и возможности его обеспечить для роста и развития.

Дальше, что я хотел. Передать огромный привет одному очень хорошему интересному человеку, который для меня создал фразу прошлого года. Я сейчас её передам, как он это произнёс: «Я сюда приехал для того, чтобы понять, зачем я сюда приехал». Вот это было что-то с чем-то, в одной фразе весь смысл жизни. Давид, я очень рад, что нашёл духовного брата такого же интересного для того, чтобы вместе позиционировать видение того, что ты увидел.

Я в этом живу, я в этой Любви нахожусь каждый день. Я создаю этот Проект со всеми помощниками и участниками для того, чтобы люди, наконец-то, почувствовали себя в том Свете истинной Любви, в котором я себя чувствую постоянно, находясь и развивая этот Проект. И я хочу вас всех, дорогие друзья, поблагодарить за вашу помощь, которую вы оказываете Проекту.

Я понимаю, что сейчас буду ещё много говорить, но без этих слов я не чувствую полноценности развития. Проект перешёл в абсолютно новую стадию. Мы сейчас уже доделали научно-исследовательскую лабораторию. В этой лаборатории мы занимаемся изучением физических свойств магнитных полей, биорезонансных полей человеческого организма. У нас там есть оборудование, которое всё это может замерять, у нас есть оборудование, которое может всё это восстанавливать и гармонизировать — это такое, как яйцо Леонардо Да Винчи, это Камера Нострадамуса, где есть возможность подключения к

Хроникам Акаши и к 52-м цивилизациям тонкоматериального уровня, которые всегда рады взаимодействовать и дать обратную связь, если вы к этому готовы. У нас есть камера, которая построена на основании эффекта зеркал Козырева, и самое что интересное - место расположение этой камеры направлению на Запад-Восток, Юг-Север тоже не случайно — это тоже поток набора, поток сброса-чистки. Этим всем занимаются научно-исследовательская лаборатория.

В нашем оздоровительном центре закончился ремонт, в нём есть огромное количество новейшего оборудования. Плюс мы пользуемся новыми разработками биорезонансных разных структур, магнитно-резонансных структур, плюс ко всему у нас есть уже свои наработки оборудования, которыми мы тоже пользуемся в своих оздоровительных целях.

Мы всегда рады всех видеть, но обязательно нужно записаться. У нас уже есть много программ. Одна из них называется «Оздоровление через Высшее Я», когда вы сюда приезжаете и можете, не становясь контактёром, почувствовать, как работают энергии, пройти медитативные практики, посмотреть полностью всё оборудование, восстановить свою энергетику, психику.

Мы, наконец-то, перешли к тому уровню, когда можем вас встречать с любовью без всяких ремонтных работ. Мы практически все ремонтные работы закончили, остались внешние косметические работы, которые мы закончим летом. Поэтому всегда рад видеть вас всех, дорогие друзья, у нас в Воронежском центре, в центре «Кассиопея». Мы всегда в нашем центре будем поддерживать возможность передачи духовных знаний на условии донейшн.

Любые организационные мероприятия, которые проводятся нашим обучающем центром, тоже проводятся на условии донейшн. То есть вы сами определяете ту сумму, которую вы платите за ваше обучение, потому что мы вам предоставляем только питание, проживание и возможность мастерам вам всё это преподносить. А сколько это стоит, вы сами будете для себя решать, и мы эти условия сохраняем в дальнейшем, как я и обещал, как руководитель Проекта.

Дальше у нас новость. В связи с тем, что требуется огромное количество разных средств для ремонтных работ и всего остального, и я занимаюсь как руководитель коммерческой деятельностью официально, плачу налоги с этой коммерческой деятельности, которую мы ведём в Проекте «Кассиопея». У нас открылся новый интернетмагазин, в нём вас ждёт очень большой сюрприз. Мы решили каждому, кто зарегистрируется в ближайшее время в нашем интернет-магазине подарить 1000 рублей. Да, это подарок, бонус, который вы можете использовать для покупки всевозможных вешей.

В этом интернет-магазине будут и пробиотические микроорганизмы нашей «Кассиопея Energy», и книги, альманахи, которые мы будем выпускать, и продукты натурального здоровья, которыми мы пользуемся для оздоровления, восстановления человеческой физики, и даже будет в продаже то оборудование, которое уже есть у нас в центре. Мы хотим всем другим центрам, которые хотят открыться и помогать людям оздоравливаться, даже не называясь «Кассиопея», приобрести оборудование, которое мы уже умеем и знаем, как пользоваться, обучение на оборудовании входит в стоимость оборудования. Оборудования пока ещё на интернет-площадках нет, но оно будет в ближайшее время.

Плюс ко всему мы ищем повара в московский центр. Кто повар? Мы тебя ждём в семью. Я хочу найти настоящего повара в Москву. Питание и проживание — это в семье, у нас всё включено, то есть что в Воронеже, что в Москве, но нам нужен в Московский центр. И плюс, соответственно, там дополнительная зарплата повару, она обсуждается уже на месте лично. Всё будет зависеть от того, какой вы сможете взять на себя объём работы, и что вы сможете делать. Повара — это очень тонкая вещь. У нас в Воронежском центре два повара, один из поваров моя мама, которая очень вкусно готовит. За пищей я

очень сильно буду следить во всех центрах. Поэтому в Московский центр я ищу духовного брата повара. Если ты есть, ты меня найди, пожалуйста. Или есть телефон под этим видео, ссылка администратора Московского центра будет, набери, пожалуйста, Илье и скажи, что ты готов с нами в семье вместе жить, развиваться, обучаться, образовываться и быть поваром, где ты можешь ещё обеспечивать свои необходимые жизненные обстоятельства, которые будут приносить благодарные люди, которых ты будешь кормить. Я тебя очень жду, повар, в ближайшее время в течение недели. Да, с переселением, полностью переселяешься в центр, в центре живёшь, питаешься и готовишь шикарную еду тем людям, которые будут туда приезжать. Обо всём остальном с тобой мы поговорим, что вы сможете делать. Повара — это очень тонкая вещь.

Ну и хочу рассказать, что в Москве перед тем, как уехали в Израиль, мы проводили очень классный ретрит. Называется он...

(Читает чат) «Пригласить «золото партии» в студию». Рауль, не могу я пригласить пока «золото партии» в студию. Нас не было три эфира, и за эти три эфира в Проекте «Кассиопея» скопилось такое количество информации, что я уверен, что те люди, которые были уже с нами на ретритах, которые вместе с нами развиваются, которые вместе с нами растут и которые меня сейчас слышат и слушают, чётко понимают, о чём я говорю. Поэтому хотелось бы продолжить рассказывать всем нашим счастливым кассиопянцам, наверное, правильно всё-таки кассиопейцам и кассиопейкам рассказать новые грани тех возможностей, которые у нас есть.

Да, кстати, у нас скоро будут готовы пять шикарных домиков с шикарным видом. Мы смотрим на озеро внизу и дальше - заливные поля. Поэтому скоро будут готовы дома и большой конференц-зал для того, чтобы можно было проводить большие мероприятия до 50 человек в закрытом формате только для тех, кто является членом Проекта «Кассиопея». Поэтому, члены Проекта «Кассиопея», я вас жду. Пополняйтесь, я готов к различным объединениям, я готов к различным коллаборациям.

Если у Вас уже есть существующий эзотерический проект, вы всегда можете меня набрать. Меня зовут Максим фамилия моя Русан. Вы всегда можете мне набрать лично и поговорить со мной по поводу того, как мы дальше будем развивать эзотерику и психологию в этой замечательной стране под названием Россия. Потому что наука эзотерика и психология, по моему мнению – это одна и та же наука, просто в эзотерике мы говорим об энергиях, а в психологии мы говорим об эмоциях. Если мы берём книгу по психологии, заменяем слово «эмоции» на слово «энергии», то вы будете читать книгу по эзотерике, и то же самое берёте книгу по эзотерике заменяйте слово «энергии» на слово «эмоции». Вы можете даже поэкспериментировать. Я экспериментировал неоднократно и не понимал, какую книгу я читаю, когда я заменяю эти слова. Можете попробовать, очень интересный результат будет.

Так вот, в связи с тем, что у нас был замечательный ретрит в Москве, мы его называли «Наука образности и астральные путешествия с нашими межзвёздными друзьями», где Ирина Подзорова каждому из 21 человека лично подбирала способ для выхода в астральное путешествие. А Илья Александров с помощью своих кураторов, с помощью МидгасКауса с планеты Эслер как контактёр, как психолог передаёт информацию, что такое Наука образности, как формируются эти образы, как правильно эти образы использовать в дальнейшей повседневной жизни. Ну и плюс ко всему эти образы нужно обязательно будет использовать в астральных путешествиях.

Так вот не буду вам даже говорить какие отзывы. Я думаю, что когда-нибудь вы отзывы найдёте по предыдущему ретриту, где было не 21 человек, а 25 как-то умудрились попасть на этот ретрит. Я, честно сказать, до сих пор не понимаю. Наверное, всё-таки потому, что семья очень большая, и нельзя, если в семье хотят, отказать им в обучении. Да, Ириша? Так же? В нашей семье же не отказывают в обучении? Не отказывают. Поэтому получилось 25 человек. Но Ирина справилась с этим со всем. Каждому из двадцати пяти человек настроила астральные взаимодействия, у кого-то это ментальное

взаимодействие, до астральных взаимодействий они ещё не дошли. Но в любом случае «Наука образности» и «Астральные путешествия» 21 человек прошли. И я знаю точно, что запрос был не 21 человек, а запрос был около ста человек. Поэтому мы решили этот блок, который называется «Астральное путешествие» с Ириной Подзоровой и межзвёздными друзьями и «Наука образности» с МидгасКаусом с планеты Эслер, повторить. Мы программу эту будем повторять в Москве с 27-го по 31 марта. Ссылка тоже под этим видео. То есть все, кто хочет научиться астральным путешествиям и научить развивать свои образы до состояния, когда вы становитесь человеком, который создаёт ту реальность, которая есть вокруг вас, мы вас ждём на этом курсе. Курс действительно очень замечательный. У вас там утренние энергопрактики, которые настраивают вас целых 5 дней.

«Полчаса уже рекламы». Алевтина Фалеева, это не реклама, ещё раз повторяю. Я хочу, чтобы все, кто занимается помощью и развитием Проекта «Кассиопея», слышали о том, куда идёт их помощь, и что мы создаём для того, чтобы каждый из вас мог приехать и насладиться всеми процессами, которые производят Проект «Кассиопея» и подпроекты, которые есть в этом Проекте. Я могу вообще очень долго рассказывать о Проекте «Кассиопея». Мне, если честно, не хватит двух эфиров, даже трёх эфиров мне не хватит, чтобы рассказать, какие есть интересные подпроекты и проекты в «Кассиопее». Ну уж, будьте любезны, нас не было три эфира. У меня есть 45 минут, а у Ириши есть 2 часа для того, чтобы отвечать. Мы сегодня никуда не спешим.

«Мы тоже любим Ирину, чуть больше любим». Ха. Нет уж. Чуть больше Ирину не надо. Чуть больше Ирину люблю я.

Дорогие друзья, меня часто спрашивают по поводу новостей. Кстати, мы исправляемся. Видите, что картинка уже намного качественней? Я стараюсь, сейчас буду экспериментировать со светом, с разными фонами, но задняя подсветка, которая снизу, делает своё дело очень хорошо. Я вижу даже себя во всех нюансиках, во всех вообще. Да, действительно влияет эффект, когда можно себя преподнести очень красиво, но в то же время всегда смотрят на то, что человек говорит.

Поэтому, ребята, посмотрите, пожалуйста, все ссылки снизу, там однодневные. А, у нас ещё есть Иркутск. Иркутск! Мы скоро приедем к вам, у нас там есть однодневная встреча с Ириной Подзоровой, Ильёй Александровым и руководителем Проекта «Кассиопея». Это 3 Мая 2023 года у нас будет однодневная конференция в Иркутске. Но я говорю, что это однодневная конференция вас приведёт к личному приёму у Ирины, потому что все, кого она встретит на этой конференции, потом с удовольствием лично заберёт для того, чтобы вам настроить Высшее Я, поработать с вашими блоками, проблемами.

(Читает с чата) «А пока только Максима слушаем, ужас».

Ирочка, действительно ужас. Вообще у нас ужасный Проект, ещё не дают возможности контактёрам вообще разговаривать, один руководитель Проекта сидит, вещает огромное количество информации, которая абсолютно не интересна никому из этой аудитории. Ребята, скажите честно, вам интересно вообще? Давайте прямо поговорим. Смотрите, я могу поменять весь формат всех эфиров, всех передач, которые идут, можно вообще сделать что-то новенькое.

(Читает с чата) «Достал».

Татьяна, ну и раз достал, извините, тогда надо канал поменять, раз достал.

Напишите, пожалуйста, кому интересно то, о чём я сейчас рассказываю? Чтобы я видел, что помимо тех, кого я достал, есть у нас в эфире те люди, которые действительно интересуются Проектом «Кассиопея», куда мы ездим.

«В Иваново ждём».

Обязательно приедем как-нибудь.

«Да интересно. Максим, рада вас видеть и слушать. Максим, очень интересно! Классная энергия. Выбери меня, птица счастья». Саня Чешко, ты выбран, всё, жди голубя мира.

«Очень интересный. Макс, спасибо».

Ребята, спасибо вам огромное. Я начал уже думать, что никому ничего не нравится. Думаю, что я сижу здесь, вещаю, рассказываю о таком Проекте, который у меня вообще просто в жилах сидит. Я готов поднимать, развивать его. Я готов вам предоставлять новых мастеров, новые знания, новые умения и всё на условии донейшн. Представьте себе, эзотерика у нас та, которую мы называем духовностью, у нас на условиях донейшн, то есть не нужно простраивать никакого эго никаким мастерам, не нужно ничего делать. Вы берёте мастера по своим силам, возможностям делает свои вещи, которые он может, а за это он берёт условно донейшн. Донейшн — это ваша возможность и благодарность поблагодарить того мастера, который с вами работал. Покажите мне ещё один такой проект. Есть где-то в России, может быть, либо где-то, может быть, за рубежом? Если такой проект есть, я обязательно с ними состыкуюсь и спрошу, как они к этому подошли, как же у них так получилось на донейшене-то развить проект такой?

Дорогие друзья, я вообще обожаю вас всех. Я ещё раз хочу просто, если бы я вас увидел, всех обнял: московский ретрит, израильский ретрит. Вообще в Израиле у меня такое ощущение, как будто одна большая семья Света была. И таиландский ретрит будет такой же, и встреча в Иркутске будет такая же, и повар у нас такой же будет. Ребята, я жду повара. Повар, отзовись, пожалуйста, нам нужна вкусная еда в Москву, люди приезжают кайфово обучаться и вкусно кушать, и они готовы за это благодарить. Поэтому всё хорошо. Повар, мы тебя ждём. И Наука образности, и астральные путешествия – forever. Мы запускаем новый отчёт в Московский центр. У нас вы будете приезжать по фиксированной ставке, потому что это выездное мероприятие, а точно такая же программа в Воронеже, которая будет, она будет на условии донейшн.

Так что, ребята, мы тоже вас ждём в Воронеже на эту же программу. Кто не может приехать в Воронеж, ждём вас в Московский центр, на наши выездные мероприятия. У нас открылся сайт, у нас открылся интернет-магазин новый. Зайдите в интернет-магазин, 1000 рублей подарком сразу даётся. Помимо всего ещё накопительный пятипроцентный бонус за каждую покупку. В общем, через некоторое время вы начнёте бесплатно у нас в интернет-магазине покупать товары за те скидки, которые вы накопили. А ещё, если копите не только вы, но ещё и ваши родственники, то вам товары могут доставаться бесплатными.

Разве это не прелесть, разве не к этому мы идём, что создаём идеальные, изумительные проекты, которыми могут пользоваться люди, даже те, у которых нет на это денежных средств, и которые не могут себе этого позволить. Ну разве это не круто. То есть в этом Проекте у тебя есть возможность, в этот Проект ты можешь прийти в нашу «Кассиопею», быть мастером, продвинуться, получить консультацию наших межзвёздных друзей. Да, Иришка? Спокойно все получают консультацию, дальше растут, развиваются, открывают свои школы. И не обязательно называться Проектом «Кассиопея». Ребята, я уже понял, что привязывать к Проекту «Кассиопея» никого не хочу. Хочу большую классную семью Света, в которой каждый будет развиваться, расти так, как он может, так как он умеет, со своими силами, возможностями. Никого не надо никуда тащить за уши. Мы готовы к росту и к развитию. У нас новый этап, ребята.

Кстати, у нас ещё очень хорошая новость: у нас будет курсировать микроавтобус между Московским центром и Воронежским центром. То есть теперь, приехавших в Москву, пройдя какое-то мероприятие, вас может взять микроавтобус из Москвы на мероприятие, которое будет в Воронеже, а потом из Воронежа через неделю обратно отвезти в Москву в Московский центр. И такое тоже запускаем. Думаю, что это очень интересно.

И ещё раз хочу обнять своего духовного брата, которого я нашёл. Давид, вот я прямо через весь экран вот так вот тебя обнимаю, огромный вообще красавец, просто красавец, знаешь, давно я так не кайфовал.

Ну что, всё очень здорово. Я согласен с вами, что занял 24 минуты эфирного времени и понимаю, что меня уже многие ненавидят. Но я знаю точно, нет никакой плохой энергии, есть просто энергия любви, которую вы мне посылаете, а в той форме, в которой она заряжена, я умею её трансформировать. Поэтому я от всех принимаю Свет Любви, всем посылаю Свет своей Любви.

Хочу передать разговор и слово вот этой вот замечательной девушке, без которой вообще не было бы меня, ни как руководителя Проекта, не было бы вообще никакого Проекта «Кассиопея», и не было того огромного количества мастеров, которые уже объединились вокруг нашего Межзвёздного Союза.

А ещё свадьба, подожди, Иришка, одну секунду.

Ребята, я своей девушке сделал предложение. Правда, я не знал точную дату свадьбы, но теперь мы точно узнали, какая у нас дата свадьбы, подали заявление с Танюшкой на свадьбу. У нас свадьба будет в... сентябрь-октябрь. Не скажу. Секрет будет для всех.

Золото Проекта, Иришка, я тебя приглашаю, золотце Проекта.

Все ссылки про всё, что я наговорил, все проекты, все возможности посмотреть, чем мы занимаемся, под этим видео, ребята.

Присаживайся, Иришка, сейчас я под тебя настрою камеру, подожди. Пока тебя нету. Присаживайся, Иришенька. Вот так вот.

Ну что, хотели «золото партии»? Получайте, ребята.

(Читает чат) «Какой наглый и неприятный».

Ну конечно, Оксана, наглый, неприятный. Как же я могу быть приятным, когда я наглый?

27:04 Представление участников, фантома Духа Марии.

Ирина: Здравствуйте, дорогие друзья. Добрый вечер!

Максим: Ирина, очень просят галактическую новость, вообще просто какую-то нереальную галактическую новость перед тем, как мы представимся, кто с нами сегодня присутствует.

Ирина: С нами сегодня присутствует фантом воплощённого Духа, который в одном из своих прошлых воплощений был в теле женщины, которая является библейским персонажем — одной из сестёр Лазаря, которую звали в то время Мария или на еврейском языке Мариам. То есть Мариами. Также здесь присутствуют ЛиШиони с планеты Шимор и МидгасКаус с планеты Эслер.

Максим: МидгасКаус.

Ирина: Да, они помогли фантому настроиться на моё поле для того, чтобы он смог передавать информацию.

Максим: Спасибо большое, ЛиШиони и МидгасКаус. Я хочу поблагодарить воплощённую Душу, которая сейчас смотрит этот эфир. Она дала согласие на то, чтобы мы одно из её прошлых воплощений сейчас в качестве фантома пригласили. Я надеюсь, ты нас слышишь? Я не буду называть твоего имени, я оставлю его в секрете, но она воплощена на этой планете.

Ирина: Дух Марии сейчас воплощён в женщину, которая живёт в России. Мы с ней знакомы. И она дала согласие на беседу с её Высшим Я.

Я сейчас сразу немножко расскажу о том, как проходит эта беседа, как это вообще возможно разговаривать с Духом, когда он в воплощении. Дело в том, что у Высшего Я хранится весь объём памяти обо всех воплощениях. И для такой цели, чтобы поговорить с одной из личностей, живших когда-то, Высшим Я выделяется энергетический фантом, то есть сущность, которую наделяют памятью именно об этом воплощении, то есть именно о воплощении Марии.

Максим: Я сейчас тебе ещё, Ириша, расскажу интересные вещи. Представляешь себе, некоторые вопросы составляла сама она к своему фантому.

Ирина: Да, она сама составляла вопросы к своему фантому. Я тоже передаю привет этой Душе. Приветствую.

Максим: Да. Поэтому уверен, что будет очень интересный эфир, в котором вы можете тоже задать свои вопросы.

Я сейчас немножко поверну для себя экран, чтобы мне было лучше видно от вас вопросы.

30:02 Межгалактическая новость.

Ирина: Новости сейчас.

Максим: Галактическая новость.

Ирина: Да, Галактическая новость. МидгасКаус и ЛиШиони говорят. У нас есть прекрасная новость. Буквально на прошлой неделе одна из цивилизаций созвездий Тельца, которая называется на нашем языке, то есть на языке МидгасКауса, она называет как Абришухта, он не знает на дараальском языке, он говорит на эслеровском.

Максим: Абришухта. А где это находится?

Ирина: Он говорит в Созвездии Тельца в скоплении Гияды.

Максим: Созвездие Тельца, скопление Гияды?

Ирина: Есть там скопление Плеяды, а есть скопление Гияды.

Максим: Гияды.

Ирина: Эта планета Абришухта подала заявление в Межзвёздный Союз о присоединении к этому Союзу. То есть почти 80% её жителей, которых 12 млрд в настоящий момент, проголосовали за присоединение к Межзвёздному Союзу.

Максим: Дорогие гиядовцы, я вас поздравляю от всей Души. Нашим землянам, конечно же, пока далеко до таких хороших новостей. Но уверен, что мы в дальнейшем сможем к вам присоединиться когда-нибудь, и одна из задач — выполнить условия Межзвёздного Союза.

Ирина: И дальше будет рассматриваться это заявление.

Максим: Мне порекомендовали поставить камеру выше и дальше. Сейчас, Ириша, подожди. Всё-таки мы должны пользоваться рекомендациями наших друзей. Вот выше и дальше. Вот так. Так вот я могу сделать лучше. Посмотрите, выше и дальше. Вот так вот. «Привет, Иришка, Максим». Всё, ну попробуем. Давай, вот так давай.

Ирина: МидгасКаус говорит, что теперь Межзвёздный Союз рассмотрит это заявление, вынесет решение и вынесет дату присоединения к Межзвёздному Союзу. Об этом отдельно мы сообщим. Но я хочу сказать, что я сам на этой планете не был, я просто слышал о ней в новостях. И там говорилось о том, что на той планете 16 земных лет назад окончился последний военный конфликт, и ещё не все законы приведены полностью к стандартам, необходимым для введения в Межзвёздный Союз. Но они над этим работают.

Максим: А как выглядят гиядеанцы, Мид?

Ирина: Они гуманоиды. Это антропоморфные гуманоиды, подобные людям.

Максим: Ого, у нас попугаи так орут в центре, что я даже слышу через дверь. Надо пойти дверь закрыть от попугаев. Кстати, у нас в центре есть попугаи и канарейки. Им там скучно, они ругаться начинают ночью.

Так, отлично. Какой у них цвет кожи? Какой у них рост?

Ирина: Средний рост от 1 м 20 см до 1 м 80 см, от метра восьмидесяти - уже высокорослые, средний 1 м 50 см. То есть они антропоморфы. Они похожи на людей, то есть они подобны людям. Отличие заключается в цвете кожи. Она у них более, он мне показывает такой цвет между розовым и коричневым. Не знаю, как он называется.

Максим: Ну, такой какой-нибудь бежево-золотистый.

Ирина: Такой как бы вот такой белый цвет кожи, но через него розовый просвечивает. Он мне сейчас показывает. У них голова — такой вытянутый череп (Ирина показывает) вот такой, и вот тут такой квадратный (показывает верх черепа). И глаза так вот внизу, очень высокий лоб.

Максим: Очень высокий лоб у них.

Ирина: Да, такие тёмные глаза. Уши где-то, уши назад (сзади). У них ушные раковины такие маленькие.

Максим: А волосы какие цветом у них?

Ирина: Не вижу волос у них. **Максим:** Вообще нет волос?

Ирина: Нет.

Максим: А есть какие-нибудь у них условные там на черепе, может быть, складки или ешё что-то?

Ирина: У них как бы морщины (Ирина показывает) на лбу здесь морщины, и на черепе морщины, но не большие. У них больше на лбу. Он мне сейчас просто образ показывает

Максим: А губы как выглядят?

Ирина: Маленький такой ротик у них, такой круглый.

Максим: Чем питаются?

Ирина (МидгасКаус): Я не изучала эту планету.

(Ирина) Он просто показывает, что их показали в новостях.

Максим: А какая это раса? Какой уровень цивилизации? Вот есть цивилизации, которые делятся по уровням. Какой-то уровень цивилизации? Как наш?

Ирина (МидгасКаус): Они уже вышли в космос и путешествуют по своей Звёздной системе. То есть это из тридцати уровней технических цивилизаций – это двенадцатый.

Максим: Двенадцатый уровень. А наша планета на каком?

Ирина (МидгасКаус): А ваша планета на десятом.

Максим: На десятом уровне. Да?

Ирина: Да.

Максим: То есть нам ещё два уровня для нормального адекватного восприятия нужно?

Ирина (МидгасКаус): Вы вышли в космос, но ещё не путешествуете свободно в своей Звёздной системе, просто посылаете аппараты, например, марсоходы, но сами не путешествуете. То есть ваши люди космонавты не путешествуют.

Максим: А сколько лет они живут?

Ирина (МидгасКаус): Я не изучал их цивилизацию.

Максим: Не изучал. Хорошо.

35:57 Знакомство с Марией, сестрой Лазаря.

Максим: Так, ну что? Мы тогда приступаем к вопросам. Я приветствую Дух, Мариами. Как тебя назвать Мария или Мариами? Как правильно тебя называть?

Ирина: Смеётся.

Максим: Как тебе удобнее?

Ирина: Она смеётся и говорит: «Называй Мария».

Максим: Мария – это которая сестра Лазаря. Это не Мария Магдалина, ребята, не путайте.

Ирина: Это разные.

Максим: Это разные Марии.

Ирина: Она сейчас говорит, что было ещё несколько женщин – учениц Иисуса Христа, которых тоже так звали, потому что имя распространённое было в Израиле.

Максим: То есть были ученицы Христа тоже Марии ещё?

Ирина (Мария): Например, Его мама была Мария, Мария Магдалина была, я была, и ещё было (мне она сейчас показывает) шесть женщин, которых так называли. То есть это очень распространённое имя было.

Максим: А можем ли мы, получается, знать Марию? Но это какой-то собранный образ из разных Марий, допустим? Есть ли какой-нибудь собранный образ? Ладно, это

37:00 Обстоятельства знакомства Марии с Иисусом.

Максим: Поэтому перейдём к вопросам.

Скажи, пожалуйста, при каких обстоятельствах Иисус Христос впервые познакомился с тобой, как с сестрой Лазаря?

Ирина (Мария): Он был старше. Наши семьи, я вспоминаю свою жизнь. Я сейчас буду...

(Ирина) Так, она сейчас будет говорить воспоминания из своей жизни.

Она говорит. Наша семья и семья Иисуса Христа были знакомые с детства.

То есть она мне показывает, что они родом из того города, не где он родился, а где он жил в детстве.

(Мария) Это уже позже мы переехали ближе к Иерусалиму, а раньше мы тоже жили в Назарете.

Максим: То есть вы были знакомы с детства?

Ирина: Да.

38:03 Дух Марии о женщине, которую Иисус Христос спас от побиения камнями.

Максим: Скажи, пожалуйста, а кого Иисус Христос, какую Марию спас от побиения камнями, когда сказал фарисеям: «Кто без греха, пусть первым бросит в неё камень?»

Ирина (Мария): Её не Мария звали.

Максим: Это не Мария?

Ирина: Нет.

Максим: А кто это была?

Ирина (Мария): Её звали Анна. **Максим:** Анна. А кем она была?

Ирина (Мария): Она была женщиной, которая изменила своему мужу. Просто жительница Иерусалима, которая изменила своему мужу, и её застали с любовником. Кстати, любовника увели в другое место и всё-таки побили камнями. А когда её вели, встретили Иисуса. То есть его побили в другом месте. Так было положено по Торе.

Максим: Я понял. Благодарю тебя.

39:03 Дух Марии о своём воплощении, задачах, семье.

Максим: Сейчас. С какого уровня ты пришла в воплощение Марии, сестры Лазаря.

Ирина (Мария): С двенадцатого. **Максим:** А на каком уровне вышла? **Ирина** (Мария): На девятнадцатом.

Максим: На девятнадцатом. За счёт чего это произошло, как ты повысила свой уровень духовный?

Ирина (Мария): За счёт того, что я поверила в Иисуса Христа. Он помог мне очиститься от всех моих грехов, то есть от тяжёлой негативной кармы. И я смогла повысить свой уровень, потому что уже после Вознесения моего Учителя, я помогала христианской церкви. Я помогала своему брату Лазарю, который прожил ещё долго. Мы вместе с моей сестрой Марфой помогали ему и с другим нашим братом, которого звали Иоанн.

(Ирина) То есть он был младший у них.

(Мария) Да. Сейчас я расскажу про нашу семью. Лазарь был старшим братом, следом за ним, родилась Марфа, потом родилась я, а после родился Иоанн.

И вот вся наша семья после Вознесения нашего Учителя, мы все стали христианскими учителями, христианами проповедниками и помогали церкви. В то время,

когда начались гонения, мы переместились вслед за апостолом Павлом. Мы ездили к нему, и мы переместились на остров Крит. (Она мне сейчас показывает карту). Там мы жили всё время. И брат мой Лазарь, которого Иисус Христос вернул к жизни, был предводителем, епископом критской церкви.

Максим: А сколько прожил ещё Лазарь после воскрешения его Христом?

Ирина (Мария): 45 лет.

Максим: 45 лет. Во сколько лет он, получается, умер?

Ирина (Мария): Он умер в 79 лет, почти в 80.

Максим: Большое спасибо.

Ирина: То есть таким глубоким стариком.

Максим: Я понял.

42:00 Другие воплощения с Духом Иисуса Христа.

Максим: Так. Были ли у тебя ещё воплощение с Иисусом Христом в этой манвантаре?

Ирина (Мария): Были на Тумесоуте.

Максим: Когда он был Яхве?

Ирина: Да.

Максим: То есть, когда он был Яхве, у тебя там было с ним воплощение?

Ирина (Мария): Да, я был мужчиной на Тумесоуте. Дух был. Я фантом, а тот Дух, который меня послал, вот у него есть память, что он был на Тумесоуте.

Максим: Благодарю тебя.

Ирина: То есть там есть такая часть памяти.

Максим: Скажи, пожалуйста, ты в том воплощении как Мария полностью прошла все свои уроки, или какие-то уроки остались?

Ирина (Мария): Я полностью выполнила цель своего воплощения и вышла на девятнадцатый уровень.

Максим: Скажи, пожалуйста, вот спрашивают: какие у тебя были личные отношения с Христом? Любила ли ты его, как Учителя, Мессию или как мужчину?

Ирина (Мария): Я не видела в нём пол или возраст. Я видела в нём духовную сущность, которая вещала через его тело. То есть я не обращала внимания, как Он выглядит, просто видела духовную сущность. И мне было всё равно, как он выглядит. Даже если это был бы маленький мальчик или девочка, я всё равно бы узнала его Душу в его глазах.

Максим: Благодарю.

43:27 Дух Марии о своей личной жизни и других воплощениях.

Максим: Скажи, пожалуйста, вышла ли ты как Мария потом замуж после Вознесения Христа, и как сложилась твоя личная жизнь после ухода Учителя? Были ли у тебя дети, семья?

Ирина (Мария): Я всю свою жизнь посвятила Иисусу Христу. И из-за того, что преследовали христиан, я не вышла замуж и не родила детей, но у меня был любимый человек. Мы не успели с ним провести обряд бракосочетания, потому что его казнили. Его камнями побили. И этого человека звали Стефан.

Максим: А вот говорят, что в Библии написано, что Лазаря вскоре после воскрешения убили.

Ирина (Мария): Нет.

Максим: Где такое в Библии написано? Мне интересно.

Ирина Маричева, ну-ка расскажите мне, что за место в Библии, которое говорит о том, что Лазаря вскоре после воскрешения убили?

Ирина (Мария): Не было там такого написано. Его не убили.

Максим: Я понял. А вот того мужчину, с которым Мария хотела?

Ирина (Мария): Стефана побили камнями.

Максим: Побили камнями? За что его побили камнями?

Ирина (Мария): За христианство. Иудеи побили.

Максим: Иудеи побили?

Ирина (Мария): Да. Он был евреем из еврейской христианской общины. И больше я никого не смогла полюбить как мужчину. И навсегда осталась верна Стефану. Осталась одна и помогала просто своему брату и потом тем христианам, которые приходили в церковь, в их нуждах. Например, я раздавала милостыню нищим, ухаживала за больными и проповедовала.

Максим: Какие у тебя ещё были знаковые воплощения на этой планете?

Ирина (Мария): У меня были воплощения в Иудее, во времена после вавилонского плена, было воплощение в мужчину, который был учеником пророка Даниила. Был такой пророк Даниил, и я была воплощена в его ученика. Также у меня было воплощение в сына Николая II.

Максим: О, как интересно вообще. В кого?

Ирина (Мария): Алексея.

Максим: В Алексея воплощение у тебя было? То есть ты ещё являешься частью нашего Алексея, сына Николая II?

Ирина (Мария): Да, которого расстреляли подростком. Это было моё воплощение...

Максим: То есть ты получается после Марии, достигнув 19-го уровня, воплотилась в царского сына и попала под расстрел?

Ирина (Мария): После у меня было ещё воплощение. Но самое значимое, вот именно последнее было в Алексея. Но это было сначала в Алексея, а уже потом из Алексея, в ту женщину, в которую я воплощена сейчас, в это тело.

Максим: То есть перед тем, как воплотиться в ..., не хочу говорить в кого. Чуть не сказал. То есть, получается, ты перед этим воплощалась в царевича Алексея, перед этим, получается в Марию – сестру Лазаря?

Ирина (Мария): Да.

Максим: А до Марии, сестры Лазарева у тебя были воплощения с Христом на Тумесоуте, когда Он был Яхве.

Ирина (Мария): Да. У меня было даже воплощение...

Максим: А сколько Яхве прожил на Тумесоуте? Сколько Яхве жил вообще лет в принципе?

Ирина (Мария): Он жил больше двух тысяч лет. Но это надо смотреть по хроникам, потому что я был с ним ограниченное время там.

Максим: Более двух тысяч лет Он жил там?

Ирина (Мария): Да.

Максим: Были ли у Иисуса Христа сёстры? И сколько их было? И вообще сестра – это очень такое понятие духовное.

Ирина (Мария): Много. Родных сестёр, которые от Его мамы родились?

Максим: Да, родных сестёр и духовных сестёр.

Ирина: На самом деле эта информация уже говорилась, когда мы говорили с Марией Богородицей. Там об этом была речь, о том, что у неё было четыре дочери, и они все были сёстры Иисуса Христа.

Максим: Я понял. А сколько духовных сестёр было у Иисуса Христа?

Ирина (Мария): Очень много. Я даже всех не знаю, но несколько десятков.

Она мне сейчас показывает вообще 50 где-то.

Максим: Так, отлично. Ну что, водички попили, можно продолжать дальше. Кто бы знал, что такой финал может быть. А? Скажи, пожалуйста, вот такой вопрос. А Души царской семьи, мне кажется, подбирались не просто так? Я так понимаю.

Ирина (Мария): Ничто не бывает просто так.

Максим: А в Души царских семей, не знаешь какие Души воплощались с нашей планеты Земля, которые ещё были воплощены на Земле? Но вопрос, конечно, я понимаю, что глупый достаточно.

Ирина (Мария): Это у них нужно спрашивать. Я не имею доступ к памяти.

Максим: А на сколько царевич Алексей выполнил свою задачу воплощения?

Ирина (Мария): Это нужно спрашивать у его личности, которая в фантом не поместилась. Я просто знаю общую информацию о воплощениях, а конкретно уже надо спрашивать его личность.

Максим: Твой фантом специально подготовлен под Марию, сестру Лазаря?

Ирина (Мария): У меня её память просто.

Максим: Всё. Понял. Поехали дальше. Где и кем сейчас ты воплощена на планете Земля?

Ирина (Мария): (Смеётся) В Москве.

Максим: В Москве? Ты женщина, девушка? Сколько тебе лет?

Ирина (Мария): Ну, скажем так, мне больше 40 лет, я женщина и занимаюсь творческой деятельностью.

Максим: Решаешь ли ты свои задачи на воплощение? И как у тебя получается решать задачи?

Ирина (Мария): Да, конечно. Я решаю свои задачи на воплощение и значительно повысила свой духовный уровень.

Максим: А кто является твоим духовным куратором сейчас в этом воплощении?

Ирина (Мария): Иисус Христос. **Максим:** Сам лично или фантом? **Ирина** (Мария): Через свой фантом.

Максим: Через свой фантом. Да?

Ирина (Мария): Но через свой фантом, в каждый свой фантом Он помещает всю полноту своей любви.

50:47 Дух Марии о воскрешении Иисусом Христом Лазаря.

Максим: Расскажите, как вы видели то самое Воскрешение Христом своего брата Лазаря? Что тогда вы чувствовали? Как это чудо происходило? И как ты это чудо приняла?

Ирина (Мария): Я расскажу об этом. Всё дело в том, как я уже сказала, моя семья и семья Иисуса Христа дружили с детства. Потом Иисус стал знаменитым проповедником и стал путешествовать по городам Израиля. Этой деятельностью была занята абсолютно вся его жизнь. Но так случилось, что мой брат Лазарь, немного не дожив до 40 лет, заболел проказой. Мы с моей сестрой Марфой ухаживали за ним и молились Богу, и нас эта болезнь не тронула. (Она показывает, как она обощла стороной).

Иисус знал об этой его болезни и приходил к нему в Духе, то есть из другого города посылал свой фантом, и Лазарь с ним общался, потому что он был контактёром, он умел общаться с Духовным миром. И я знаю, что Иисус Христос ему раскрывал духовную причину его болезни и давал рекомендации, как от неё избавиться, как от неё вылечиться, как устранить духовные причины. Он устранил духовную причину, но за то время, пока он болел, болезнь очень сильно подточила его силы. И в один из дней он не проснулся (она мне сейчас показывает), после одной из ночей он не проснулся. В одно утро мы проснулись, а он нет. Он лежал абсолютно холодный без движения. И мы вызвали священника левита из ближайшего храма. Он даже не стал к нему прикасаться, потому что боялся заразиться проказой.

Максим: Слушай, Ирина. В чат написал Даниэль: «Ирина, привет! Стал замечать, что ты периодически смотришь куда-то вниз, и вызывает ощущение, что как будто там что-то читаешь». Можно я покажу, что там внизу есть, людям? Смотрите, что там есть. Дорогие люди, там внизу ничего нет, и читать там нечего. Нигде здесь ничего нет. И я

здесь, смотрите. У меня здесь тоже читать нечего. Я здесь рядом. И сзади никто не стоит, никто ничего не читает, и даже видите стойка и зеркало. Мы такое делаем очень редко. Но это только для вас, для тех людей, которые до сих пор ещё не поняли, с чем имеют дело.

Ну что, дорогие друзья, я думаю, что всё-таки, наверное, ребята, приезжайте лично. На встрече с Ириной вы посмотрите, что нет у неё никаких бумажек. Ну не читает она ни откуда. У неё девять классов образования полного, и всё, что она говорит, она передаёт через наших межзвёздных друзей. Она очень хороший ретранслятор. Ребята, инопланетяне существуют, религия существует, Дух существует, Душа существует, эзотерика существует, психология существует. Наш Проект хочет в допустимой грамотной форме объяснить и рассказать всем людям, не шизотерикам, которые занимаются не пойми, чем, а тем людям, которые готовы расти и развиваться в сфере осознанного восприятия через психологию с увлечением эзотерикой, мы всё это объясняем. Поэтому я понимаю, что сейчас многие скажут: «Макс, опять ты из-за какогото хейтера сорвал эфир». Поймите правильно, что многим людям действительно это нужно увидеть и убедиться в чём-то.

«Не бросайте жемчуга вашего перед свиньями». Валерий Гребёнкин, мы существуем не для того, чтобы бросать жемчуг перед свиньями, а мы существуем для того, чтобы не было свиней, которые об этом могут говорить. Понимаешь? Мы существуем для того, чтобы каждый человек ощутил в себе ту форму любви, на которую он способен. Кто хочет сомневаться? Да я же никому не запрещаю сомневаться. Я, наоборот, раньше, как и вы тоже сомневался. Поэтому решил вам показать.

Но не по делу. Всё хорошо. «Шлю вам Свет своей Любви, Ириночка, Максим». Всё хорошо. Хоть мне хотелось просто показать. Правильно, Ириш, как ты считаешь?

Ирина: Я даже не замечаю, куда я смотрю, потому что мне показывают сейчас её жизнь. Вернее, она мне показывает, как обнаружила Лазаря. Да. Она говорит. Я поняла.

(Мария) Я так подумала, что он умер, потому что не дышал, не шевелился. Я была уверена, что он умер. Как я уже сказала, мы пригласили священника для того, чтобы он смог проверить это. У них были обычные средства для проверки смерти и для приготовления к обрядам погребения.

Как я уже сказала, пришёл молодой священник, и он побоялся прикасаться к его телу, чтобы не заразиться проказой, потому что его кожа была покрыта рубцами от проказы. И поэтому его стали готовить к погребальному обряду, к похоронам. А я разузнала у родственников Иисуса, которые в то время были в Иерусалиме, о том, где он находится. И был он в то время в городе Тивериада (Тверия). Я поехала на повозке, на лошадях, то есть не на самой лошади, с одним своим другом. И мы добирались три дня до этого города. Там я нашла Иисуса и рассказала ему о случившемся. Он даже очень удивился, как мне показалось, даже не поверил, что умер Лазарь. И тут же сказал: «Поедем в твой город в Вифанию». И мы тоже на повозке на лошадях поехали. Ехали мы три дня. Приехали, его уже похоронили в то время. Иисус по дороге мне сказал, что он связался с его Духом, и что его тело живо, просто приняли его за мёртвого, но связь между телом и Душой ещё цела, ещё не исчезла. Но что нужно торопиться, чтобы успеть соединить его Душу с телом. Я его спросила: «Почему так случилось?» И Он сказал: «Потому что его головной мозг повреждён проказой, поэтому он не может вернуться в тело после сна». То есть как я потом у него уже узнала, он впал в состояние комы. Он вообще ни на что не реагировал и был холодный (она мне показывает), как мёртвый, когда его хоронили, когда его готовили к похоронам. Потом мы приехали с Иисусом в Вифанию и пошли к той пещере, где его похоронили в нашей родовой могиле (место упокоения), где был родовой склеп. Иисус подошёл и сказал: «Я сейчас буду молиться Богу и направлю огромный поток Божественной Любви на восстановление его мозга и на то, чтобы вернулась его Душа в тело». Иисус подошёл, положил руку на камень, который прикрывал вход в гробницу. Он стоял так достаточно долго. Мне показалось, что несколько часов. Время как будто остановилось, а воздух вокруг наполнился

благоуханием, напоминающим ладан, и вокруг стал разливаться, как из самого воздуха, Свет. Но я стояла рядом, и меня била дрожь, и слёзы прорывались изнутри моей Души. Многие люди испугались этого Света и тех явлений, что стали происходить с ними. Многим было неприятно находиться рядом с пещерой, и они отошли подальше. Потом Иисус отошёл от камня и сказал мужчинам из нашего города, чтобы они открыли гробницу. Они стали возражать Ему, сказали: «Ты чем занимаешься? Почему ты обманываешь этих женщин? Мы не откроем эту пещеру». Он говорит: «Почему?» «Потому что мы три дня назад похоронили человека, и будет смрад разлагающегося тела».

Он сказал: «Не нужно бояться смрада разлагающегося тела, а нужно бояться вашего отсутствия сострадания, когда вы не хотите помочь человеку, который находится в состоянии только что «вернувшимся из смерти», из комы (который был приближен к смерти), и вы не хотите ему помочь. Сейчас он пришёл в себя». Тогда они открыли гробницу, всё ещё до конца не веря ему.

Максим: А какой-нибудь запах был в гробнице?

Ирина (Мария): Нет. Не было. Просто они заранее сказали, что будет запах, потому что уже прошло 3 дня. Но когда они открыли, никакого запаха не было. Более того, вскоре оттуда показался мой брат, который был обвит в те ткани, которыми его обматывали при погребении.

(Ирина) Это какие-то длинные ленты.

(Мария) И люди, которых собралась там уже большая толпа, закричали, кто-то упал на колени, кто-то (сейчас мне показывает) закрыл глаза, отвернулся, а кто-то вообще убежал.

(Ирина) Она мне сейчас показывает, как они отворачиваются, вообще убегают кому-то рассказывать.

(Мария) И поднялся большой шум. Но я, когда увидела Лазаря, почувствовала, что моё сердце снова забилось, как будто я воскресла вместе с ним.

Максим: Мария, я понял. Спасибо большое.

1:03:58 Помазание миром Марией ног Иисуса Христа.

Максим: Скажи, пожалуйста, у нас в Евангелие в двенадцатой главе в третьем стихе (12 гл. в 3 ст.) Мария помазывает ноги Христа миром. Почему церковь вспоминает это, как помазание блудницей?

Ирина (Мария): Тут всё дело в том, что таких случаев было несколько.

Максим: Когда мазали миром ноги Христа?

Ирина (Мария): Да. Я тоже это делала в знак благодарности Ему за исцеление брата. И произошло это после воскрешения, когда он пришёл в Иерусалим. Я продала многие свои вещи, а также десять дней я работала у богатой женщины прачкой для того, чтобы она могла заплатить мне деньги, практически ничего не ела, накопила денег и купила на них масло (миру) очень дорогое, самого высшего качества. И я пришла к Иисусу, помазала его ноги, руки, голову этим маслом.

Из-за чего апостол Иуда Искариот, как мне уже потом сказал апостол Павел, уже после Вознесения Иисуса, что именно из-за этого сосуда с миром, которым я помазала Иисуса в знак благодарности за исцеление брата, Иуда Искариот затаил злобу, потому что ему показалось несоразмерной цена этого масла, и то, что я потратила его на Иисуса, а не раздала нищим деньги.

Максим: То есть, Мария, ты тоже мазала ноги Христа миром, как и другие многие женшины?

Ирина (Мария): И многие женщины тоже к нему приходили и в знак покаяния это делали. А я это делала в знак благодарности.

Максим: Теперь мне всё понятно.

Ирина (Мария): А почему знак благодарности? Потому что после того, как Лазарь вернулся к жизни, он был ещё очень слаб. Даже когда он вышел из этой пещеры

погребения, его шатало в разные стороны. Мне казалось, что он был готов рухнуть на камни и умереть снова. Но мы поддержали его и повели домой. И уже по пути мы с удивлением замечали, как его рубцы на коже от проказы стали как будто меньше.

(Ирина) Уменьшились, она мне сейчас показывает, что они удивлялись.

Максим: Рубцы от проказы?

Ирина (Мария): Да. И потом мы привели его домой. Иисус пришёл с нами, и Он несколько дней жил в нашем доме, исцелял его энергиями, молитвами, возложением рук. И также Он попросил приготовить снадобье из трав, которое помогло поддержать его мозг, организм на физическом уровне.

Максим: Мария, скажи, пожалуйста, как звали твоего отца?

Ирина (Мария): Шимон.

Максим: Шимон.

1:07:33 Пожелание фантома Духа Марии своей воплощённой части.

Максим: Скажи, пожалуйста, какое бы ты как фантом у этого большого Духа, которое мы называем Высшим Я, пожелание хотела бы дать своей воплощённой части на этой планете? Чтобы ты хотела ей передать?

Ирина (Мария): Дорогая моя Душа. Хотя моя личность, та которая наделена той памятью, которой сейчас я воспроизвожу через контактёра Ирину, которую ты любишь, как свою сестру. Я это знаю и чувствую. Но я также являюсь частью твоего Высшего Я. Я благодарю тебя за твоё воплощение, за то, что ты повышаешь вибрации Духу, с которым ты едина. Повышая вибрации себе, ты повышаешь вибрации и мне. И я тебя прошу убрать все сомнения в чистой передаче того контакта, который у тебя происходит с Иисусом Христом, с Сен-Жерменом, с Миррах Каунтом и с другими кураторами. Ты способна на всё, во что ты сама поверишь. Я посылаю тебе Свет своей Любви. Ты всегда можешь говорить со мной.

(Ирина) Она сейчас говорит, что она передаёт от её Высшего \mathfrak{A} , то есть от Высшего \mathfrak{A} этой женщины.

(Мария) Ты всегда можешь говорить со мной. И ты всегда можешь обращаться к Иисусу. Он всегда рядом. Он в твоём поле оставил энергии своего Христосознания.

Максим: Благодарю. Скажи, пожалуйста, а Шимон, отец твой, тоже болел проказой?

Ирина (Мария): Да. От него и заразился Лазарь, когда ухаживал за ним. Но отец умер раньше, чем это случилось с Лазарем.

Максим: Я понял. Спасибо тебе, потому что вопрос был здесь от зрителя.

(Читает чат) «Почему ты всегда шумишь, отвлекаешь?»

Ребят, потому что я веду эфир. У меня тут куча всего. У меня тут вопросы ваши, «Вопрос-ответ. Прямой эфир», вопросы, которые мне подготовили, которые себе я подготовил для эфира изначально. То есть тут целый процесс. Это не просто сел, рассказал. Даже, когда я говорил, что я не готовился к эфиру, это всё равно минимальная подготовка, которая нужна обязательно. Поэтому шумлю. Сижу сзади тут сбоку и шумлю.

Про Марфу? Они не знают, что про Марфу надо спрашивать.

Ирина: Воплощена ли она, вот там спрашивают.

Максим: Спрашивают? А, я не вижу просто, я смотрю у себя в телефон. А кто такая Марфа?

Ирина: Сестра, которая была.

Максим: Воплощена ли сейчас Марфа?

Ирина (Мария): Да. Она воплощена. И она воплощена тоже в женщину, и тоже воплощена в России.

Максим: Да, кстати, ребята, по поводу того, что я шумлю, мешаю. Вы знаете, весь процесс подготовки, камеру настройки, свет настройки, я тоже делаю, поэтому, если я немножко шумлю, мешаю, вы не обращайте внимания, потому что я занимаюсь тем,

чтобы вам было удобно смотреть и слушать. И каждое ваше небольшое действие, направленное в отношении к тому, что видно не так, слышно не так, оно же отражается на мне. Поэтому я надеюсь, вы меня услышите, что я здесь делаю. Я здесь готовлю эфир так, чтобы вам было... Вот видите, я даже камеру иногда поправляю. Вижу, чтобы вам было удобненько смотреть на неё. Поэтому, кто может терпеть, терпите, ребята. Представляете, вам терпеть приходится, смотреть на красивую Ирину с красивой подсветкой в красивом этом. Ну потерпите уж немножко, ничего страшного, я думаю, с этого не будет.

1:12:00 Пожелания Духа Марии всем зрителям канала «Кассиопея».

Максим: Так. Ну и что, я хочу тебе задать ещё один вопрос. Какое пожелание твой Дух может передать всем зрителям канала Проекта «Кассиопея», землянам в это непростое время для планеты Земля? Какое пожелание ты хочешь передать?

Ирина (Мария): Я хочу передать, что любое испытание допускает Небесный Отец и ваши духовные учителя для того, чтобы вы стали сильнее в проявление веры в себя и в Бога, и в свою реальность. Вас на Земле обучают не только радостью и добром, но и страданиями, лишениями и другими негативными проявлениями. Обучают для того, чтобы вы могли всегда твёрдо стоять в вере и полагаться на Бога в себе и на Небесного Отца.

Многие из вас хорошо знают, что если человека полностью избавить от испытаний и защитить его от самого себя, то это приведёт к его деградации, к неумению принимать решение и отвечать за свой выбор. Поэтому я знаю о тех тяжёлых временах, которые настали для Земли. Они настали не в первый раз, не единственный раз. Такие времена уже были, они вовсе не новы в истории Земли. И это лишь говорит о том, что как бы ни был труден путь к Свету, все, кто искренне истинно любит Бога, себя и ближних, всегда будет счастлив в Любви нашего Небесного Отца и Создателя всех миров. И я желаю вам осознать всю бесконечность и ценность этих слов и моих пожеланий вам.

Максим: Спасибо тебе большое, Мариами. Спасибо тебе большое, Мария. Ты знаешь, я хочу от себя поблагодарить тебя за то, что ты смогла к нам сегодня прийти и уделить время на нашем эфире, потому что для нас это дорого и ценно.

1:14:55 Реклама. Ирина о Нагорной проповеди в Израиле.

Максим: Реклама. Кстати, ребята. Дорогие друзья, я хочу вам честно, прямо как руководитель Проекта сказать вам огромное спасибо, потому что, покупая у нас продукцию Проекта «Кассиопея», вы нам даёте возможность расти и развиваться, создавать вам очень крутые проекты, находить новых мастеров, которые на условиях донейщн будут передавать вам духовность. Я понимаю, что у многих нет денег, чтобы купить качественные очень продукты, которые мы предоставляем нашим Проектом. Но у кого есть, я хочу выразить огромную отдельную благодарность за то, что вы покупаете нашу продукции, даёте возможность расти и развиваться нашему с вами Проекту. За это вам огромное спасибо и отдельный респект.

Ребята, зайдите к нам на новый сайт. Просто посмотрите, что у нас есть. А просто потом посмотрите программу наших обучений, обучающих ретритов, мероприятий, которые мы проводим в центре для вас. И всё это делается с любовью. И только потому, что вы есть, мы существуем. И пока вы нам верите, пока вы нам доверяете, мы будем давать качественные тренинги, уроки, медитации и вести этот Проект со всей любовью, с которой мы можем его вести. У нас по-другому не получается. Только с любовью можно жить, развиваться и строить именно тот Проект, который мы с вами вместе строим. Спасибо вам огромное.

Ириша, может ты что-то хочешь добавить всем нашим телезрителям?

Ирина: Да, действительно, я хочу добавить. Я тоже благодарю всех участников Проекта «Кассиопея» за то прекрасное духовное пространство, которое мы создаём на этой планете, за вашу помощь Проекту, за вашу материальную помощь, за моральную

помощь, духовную помощь. Благодарю всех волонтёров, которые работают над видео, над текстами. Благодарю всех мастеров, которые водят к Высшему Я, которые работает с людьми, проводят медитации, регрессии, обучения. Я понимаю, что это за работа, понимаю каждого из вас, и в Духе мы всегда вместе.

Я также хочу выразить восхищение по поводу Израиля. Я действительно прочитала Нагорную проповедь и передала слова Иисуса Христа на том месте, где он их читал 2000 лет назад, вернее, где Он произносил Нагорную проповедь, потому что она была записана позже.

Кстати, мне показали, что даже на той горе существовали люди, когда его слушали, которые записывали отрывки, у них не было тогда блокнотов и ручек, они записывали на папирусных листах такими специальными острыми палочками.

Я просто тоже благодарю за это всех, кто был рядом. Благодарю также Иисуса Христа. Благодарю Небесного Отца за эту уникальную возможность нести людям Свет, информацию, знания и любовь, и надежду на то, что мы создадим прекрасное будущее нашей планеты.

Я посылаю вам Свет своей Любви.

Максим: Под этим видео есть мультиссылка, где можно всё узнать о нашем Проекте, всех подпроектах, о нашем сайте, о многих движениях.

Итак, у нас наступает новый этап нашего Проекта, поэтому вперёд. (Звонок) Это я как неваляшка, который вам пытается хоть что-то донести рядом.